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Ata da 7Y Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

1° Presidente — Ajax Souza Cardozo 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de novembro do ano de 2023, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima terceira 

sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Ajax Souza 

Cardozo e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Tiago Ramos Vieira, José Johnson Vasconcelos de Lima, Aleandro Henrique Lopes Linhares, 

Francisco Ivomlton Camilo Cavalcante, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, Raimundo Carneiro Portela, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Ajax Souza Cardozo, Igor 

José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Linhares da Ponte, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes e Kerginaldo Guarinho Prado. AUSENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães e 

Vicente de Paulo Albuquerque. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara 

aberta a presente sessão. Ata da 72° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: PROJETO: Projeto de Lei n° 175/23, 

Mensagem 1078 de 27/11/2023. Ementa: Institui no Município de Sobral-CE o cadastro 

técnico municipal de atividades efetiva ou potencialmente poluidoras e/ou utilizadoras de 

recursos ambientais e a taxa de controle e fiscalização ambiental municipal - TCFAM. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. MOÇÃO: 016/23 — Ementa: Apresenta Moção de 

Aplauso, Agradecimento e Reconhecimento ao Diretor Industrial da Grendene, Dr. Nelson 

José Rossi e a empresa Grendene S.A, pelo trabalho realizado no Município de Sobral. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Francisco 
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Rogério Bezerra Arruda, Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony", 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Igor José Araújo Bezerra, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Vicente de Paulo Albuquerque e Kerginaldo Guarinho 

Prado. Destino: Diretor Industrial da Grendene, Dr. Nelson José Rossi e a empresa Grendene 

S.A. INDICAÇÕES: 2092/23 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na rua Cel. 

Sabino Guimarães, bairro Padre Ibiapina, no município de Sobral. Autoria: Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

2093/23 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na rua Francisco Anastácio 

Cavalcante, bairro Padre Ibiapina, no município de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 2094/23 —

Ementa: Indica instalação de piso intertravado na rua Hugo Alfredo Cavalcante, bairro Padre 

Ibiapina, no município de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 2095/23 — Ementa: 

Indica instalação de piso intertravado na rua João XXIII, bairro Padre Ibiapina, no município 

de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N° 

221/23 — Ementa: Requer o retorno do beneficio (Plano de Saúde) aos servidores do Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto SARE, Sobral-CE. Autoria: Vereador Kerginaldo Guarinho 

Prado (MDB). Destino: Diretor Presidente do SAAE-Sobral. GRANDE EXPEDIENTE —

Nenhum vereador inscrito para fazer uso da tribuna. ORDEM DO DIA — Sem matéria para 

deliberar. Manifestaram-se pela ordem: O edil Ajax Cardozo, líder do PSB, em 

conformidade com o artigo 43 do Regimento Interno, indica o Edil Marlon Sobreira para 

ocupar a vaga na Comissão de Finanças, Justiça e Redação. O Vereador Kerginaldo Prado 

agradece pelos dois meses ocupando a cadeira de vereador na cidade de Sobral. O Vereador 

Marlon Sobreira fala dos trabalhos da comissão de análise da VDP. Diz que a comissão 

encerrou os trabalhos no dia de hoje e apresentando os resultados para a presidente da casa. 
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Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

MYio ~~ 
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